



Старт нового молодежного проекта



Профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних и молодежи проводится сотрудниками следственного управления, ветеранами следствия и членами Общественного совета на плановой основе. Вопросам противодействия экстремизму в молодежной среде уделяется постоянное внимание со стороны правоохранительных органов. Ветераны следствия, члены Общественного совета и сотрудник регионального следственного управления приняли решение о разработке концепции молодежного правового проекта «Экстремизм не пройдет!». Концепция данного проекта предусматривает выступления сотрудников следственных подразделений, представителей традиционных конфессий и ветеранского движения в общеобразовательных учреждениях Оренбургской области. В ходе данных выступлений с подростками будут обсуждаться проблемы профилактики экстремистских проявлений в молодежной среде.

В разработке концепции данного проекта активное участие приняли, председатель Общественного совета Татьяна Машковская, директор Оренбургского президентского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

кадетского училища, члены Общественного совета: Дмитрий Сурай – настоятель Свято-Введенского прихода, протоиерей, Альфит Шарипов – директор духовного мусульманского образовательного учреждения медресе Хусаиния, сотрудники управления и ветераны следствия.

16 января 2014 года в актовом зале Оренбургского президентского кадетского училища состоялась первая встреча в рамках реализации данного проекта. Четыреста кадетов, воспитатели и преподавательский состав училища пришли на встречу с представителями традиционных религиозных конфессий, следственными работниками и ветеранами. На протяжении полутора часов продолжался конструктивный диалог, в ходе которого были обсуждены проблемы экстремизма и пути их преодоления, в том числе и в молодежной среде. Слушатели кадетского училища поблагодарили за выступления настоятеля Свято-Введенского прихода Дмитрия Сурая, директора духовного мусульманского образовательного учреждения медресе Хусаиния Альфита Шарипова, председателя Совета ветеранов Олега Иванова и следователя регионального управления Следственного комитета России Василия Воронова за интересную и содержательную беседу.

В дальнейшем встречи с молодежью будут проводиться как в общеобразовательных учреждениях областного центра, так и в школах, расположенных в райцентрах Оренбургской области.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

17 Января 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877056/folder/folder/1048783>